

“刚考上大学就被查出肿瘤”追踪

# 爱心人士送来7000余元爱心款

本报聊城3月29日讯(记者 郭庆文) 3月24日,本报报道了20岁的小高刚考上大学就被查出“鼻腔淋巴瘤”,花费巨大无力进行后续治疗一事。经过报道后,小高共收到爱心捐款7000余元。

3月27日上午,得知小高第四个疗程治疗结束回家休息,聊城几位爱心人士结伴到东昌府区堂邑镇高庄村,看望小高。他们为小高带来了鸡蛋、牛奶等营养品,鼓励小高积极配合治疗,早日康复,返回学校。

“带着众多的爱心人士和家长孩子的爱心,来看望小高。希望他树立信心,早日康复。”聊城梦工厂特训营的校长王忠臣了解到小高的病情后,在微信圈进行了扩散,学校的老师、孩子、家长自发捐款。当天,几位家长带着4000余元爱心捐款,代表大家来看望小高。“从小培养孩子的爱心,懂得帮助别人。”家长代表余杰说,他在微信圈也转发了信息,希望更多人能帮助他。

爱心市民刘晓军在报纸上看到小高的情况后,自驾赶到了村里看望他。“小高是聊城一中毕业的,我们是校友,现在我儿子也在一中上学。”刘晓军将2000元现金递给小高,他说,儿子今年15岁,得知小高的不幸,孩子把自己的压岁钱500元拿



爱心市民结伴看望生病的小高。本报记者 郭庆文 摄

了出来,还给小高写了一封信,鼓励他振作起来,早日康复回到校园。

“心里是万分感谢,等孩子好了,一定报恩。”小高的妈妈含泪说,这几天他们收到了7000多元爱心捐款,有些好心人不愿留下姓名,把钱打到了银行卡账号里。小高现在最着

急的是,如果今年9月休学期满,他还不能如期去上学,就无法上学了。但是钱已经花完了,很难进行下一步治疗。

“我不害怕死亡,我怕的是万一我不在了,爸妈会怎样,他们该怎么去还清借来的那些钱。”小高说,希望可以多活一段时间,不想让父母伤痛欲绝。

“我的病只要做够六到八个疗程,癌细胞不再复发,以后只要定期做检查就可以了。”小高说,可前期低烧耽误了他的治疗,现在他才刚做完第四个疗程。但经过系统治疗后,小高的治愈率已越来越高,由原来的百分之三十上升到百分之五十。



## 安全教育进课堂

3月30日全国中小学生安全教育日,聊城大学生志愿者在开发区实验小学举办了“学生安全教育进课堂”活动,大学生志愿者通过给小学生讲解交通安全图标的含义,提高小学生的交通安全意识。本报记者 李军 通讯员 赵玉国 王善鹏 摄

齐鲁晚报

# 关注社会 关注民生 为读者服务 与读者俱进

全年订阅只需180元,尽享山东第一都市报!

主打新闻性——以最快的速度及时报道国内外重大新闻;  
注重贴近性——贴近社会、贴近读者,关注弱势群体,反映群众呼声;  
重视参与性——倡导、组织、参与各种社会公益活动,构建社会和谐;  
突出服务性——发挥品牌优势,为社会大众与广告客户提供优质服务;  
追求文化性——讲究文化品位,雅俗共赏而不媚俗。

办/主/流/大/报 树/百/年/品/牌

齐鲁晚报——日均发行量160万

全球排名第22位 中国品牌500强  
全国晚报都市类报纸排名第一  
最吸引‘广告商青睐的晚报’  
2010-2011年全国晚报20强第三名